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  علامة ( 03) :    السؤال الثاني 
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  علامة ( 03)     :السؤال الثالث 
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 علامة (   03)      السؤال الرابع:

بٌنَ أن الاقتران  أ( s r =
21 s

1 s



قابل للتكامل على الفترة  

2 2
   
 

 ؟ 

قدماً ، جد أقصى ارتفاع عن سطح  70من قمة برج ارتفاعه  ث/قدم 50قذُفت كرة للأعلى بسرعة ابتدائٌة قدرها  ب(

 ؟ 2قدم/ث 20 –الأرض تصله الكرة علماً بأن تسارعها ٌساوي 

 

 أحدهما سؤالين وعلى المشترك أن يجُيب عنتكون هذا القسم من ي:  لثانيلقسم اا

 علامات ( 03) :    السؤال الخامس
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 علامات ( 03)    : السؤال السادس

تسارع جسٌم ٌعطى بالعلاقة إذا كان   أ( ت3  +2  م / ث ، والمسافة التً  6 الابتدائٌة،وعلمت أن سرعته
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 انتهت الأسئلة

 


